

献血日全市1117人挽袖献血

一天献血量达到446800毫升

本报聊城6月15日讯(记者王尚磊) 6月14日是第11个“世界献血者日”，今年献血日活动主题是“安全血液挽救母亲生命”。当天全市有1117人参与无偿献血，一天献血量达到446800毫升。

在“世界献血者日”现场，刘才、徐国庆、张璐、郎秋梅等17名献血者代表作为志愿者在金鼎商厦广场与广大市民见面交流。记者了解到，张璐1989年参军入伍，在部队就开始坚持无偿献血，至今已有20多年的历史。累计献血量达到22000毫升。一对夫妻为了纪念“世界献血者日”，结伴来献血。

今年五月份，聊城市中心血站发出O型血紧缺的通告，希望市民踊跃献血，缓解手术用血紧张的局面，“世界献血者日”当天的献血量缓解了O型血的紧缺。聊城市中心血站站长赵宁表示，今年的采血量比去年同期增长了9%，但是O型血的储备依然偏低。建站20多年来，没有出现血荒，整体还比较平稳。聊城的献血热情还是比较高的，但是随着年轻人的成长，需要发动他们，给他们做解释，提高他们的献



6月14日，献血者在聊城一采血车上献血。本报记者 李军 通讯员 赵玉国 李取补 摄

血热情。扩大献血队伍。赵宁表示，去年全市献血人数达36000人次，作为聊城市整体人口来讲，献血比例还是偏低。按照世界卫生组织的要求，应该达到1%，600万人数的话至少要50000到60000人

次。记者了解到，平时的献血时间:9:30-18:30。献血点1:市区:聊城金鼎商厦广场、聊城银座广场;献血点2:临清市鲁润商厦每月30日-12日;高唐天齐庙广场,每月17日-29日;茌

平县在平剧院,每月4日-16日;献血点3:东阿县医院,每月21日-3日;莘县新华书店每月9日-20日;献血点4:阳谷县中心广场,每月25日-8日;冠县百货大楼,每月13日-24日。献血热线:0635-8512907。

全国中高级导游考试开始报名

本报聊城6月15日讯(记者杨淑君) 记者从聊城市旅游局获悉，山东省2014年全国中、高级导游员等级考试开始报名，8月31日17时报名截止。

据悉，山东省2014年全国中、高级导游员等级考试6月1日至8月31日在山东导游网上报名，9月2日17时，全省报名审核结束，11月1日后，考生可到市旅游局领取准考证。11月9日考试，2015年1月29日后公布考生成绩。

全国中级导游人员等级考试分中文和外语考试。中文导游员考试科目为“导游知识专题”和“汉语言文学知识”。外语导游人员考试科目为“导游知识专题”和“外语”。

临清市地税局强化公务用车管理严把“四关”

按照中央“八项规定”的总要求，临清市地税局强化公车管理，切实把厉行勤俭节约、反对奢侈浪费的要求落到实处。今年1-5月份车辆运行费用同比减少18%。

一是严把“用车关”。在进一步完善新的车辆管理办法的基础上，坚持局领导带头，要求所有公务用车严格执行外出派车单制度，因公务用车需经分管局长签字由办公室统一派遣，有效杜绝了公车私用问题的发生。

二是严把“燃油关”。对全局公务用车实行一卡加油制度，即所有公务用车的燃油支出需经办公室审核并安排专人负责加油，从源头上杜绝浪费。

三是严把“维修关”。规定车辆需要大修的(金额3000元以上)由驾驶员或第一责任人提出申请，说明情况，分管领导审核后，经局长同意按程序办理大修事宜，严格按照有关要求进行处理。

四是严把“安全关”。规定工作时间之外车辆未按指定地点停放造成被盗、损坏的，损失费用全部由个人承担，并追究第一责任人相关责任。(王红阳)

本报“昌润·莲城”杯报童营销秀小报童招募火爆进行中

名额不多了，想当小报童快来报名

本报聊城6月15日讯(记者李军) 暑期营销秀报名启动以来，众多中小學生纷纷报名。眼下暑假将至，本报报童营销秀剩下的报童名额不多了，想当小报童的快来报名吧。

今年暑期营销秀设置了众多环节，让孩子们参与就有收获、参与就能成长。本报将组织培训会，邀请营销专家为小报童们讲解营销技巧，

邀请交警为小报童们讲解卖报时注意的安全，邀请医生等为小报童们讲解暑期户外防暑。

根据活动安排，2014年“昌润·莲城”杯暑期报童营销秀活动分两批进行，每期营销周期为15天。每期都设金银铜奖及明星奖，金奖一名奖金1000元，银奖3名各奖现金500元，铜奖8名各奖200元，明星奖15名，能15天每天

都坚持下来的小报童均能获得荣誉证书。3人还可组团申报团队奖，团队奖一组共奖励500元。活动期间，为小报童们设置每日擂台赛，公布“营销小明星”们的售报量，最终根据小报童们的销售量评选出营销金、银、铜奖若干名。小报童卖报收入均归个人所有。

报名需携带两张一寸彩色照片、个人户口页复印件，

符合条件的学生可致电报名电话咨询。报名地点：齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼)，咨询电话8277092。

昌润·莲城报名点：昌润·莲城售楼处(东昌路市委东100米光岳宾馆对面)，咨询电话8800789、8800678。

县(市、区)报名电话：临清:2331234,15506671979;莘县:7769123,18653617087。

民生置业助力中考公益行动启动

高考的硝烟刚落，中考的号角又吹响!作为人生的重要转折点之一，中考总能牵动万千家长的心。在这个炎热又特殊的日子里，作为责任地产企业，民生置业爱心助力高考，在聊城一中、二中、三中、四中及水城中学考点均设置爱心休息室，免费为陪考家长派送清凉。

在爱心休息室内，项目工作人员还贴心的为参加中考的学生及陪考的家长们准

备了清凉油、创可贴以及防中暑的药物、座椅及矿泉水，为焦急等待的家长带来一份宽慰与清凉。爱心休息室在6月14日——6月17日中考考试期间免费开放，陪考家长可前往项目专设的爱心休息室内等待、纳凉。

自2005年成立以来，民生置业一直以艰苦卓绝、奋斗不息的精神风貌，自信执着地探索、实践着自己的光荣之旅、梦想之旅，在“铸建

民生工程，造福千家万户”的同时，还积极践行企业社会责任，致力于环保、公益、教育等社会责任的各项事宜。为企业可持续发展提供推动力，实现社会责任与企业盈利的统一，推动企业与社会和谐发展。

民生·凤凰城是民生置业进驻聊城后的首个开发项目，项目位于江北水城旅游度假区湖南路南侧，周边环境宜人，凤凰山生态公

园、凤凰苑植物园、荷花湿地公园及金龙湖对项目呈环抱之势。目前，项目已开始动工建设，位于湖南路与昌润路交叉口的项目临时展厅也已投入使用。

民生·辛屯项目位于经济技术开发区滨河大道以南，为经济技术开发区的20个重点项目之一。目前辛屯安置区南区已进入主体施工阶段，进度快的楼座已开始地上三层的施工。(于辉)



老年人理财:谁是适合推荐给父母的好“宝宝”

互联网金融热浪袭来，不少老年人开始投资互联网理财产品，特别是各类“宝宝”，给大家推荐一款“宝宝”中的神器——信诚薪金宝。

作为“第三代宝宝”，信诚薪金宝在安全性和便捷性上均有“奇招”。信

诚薪金宝直接对接中信银行卡，资金进出仅一张银行卡，利用银行成熟强大的风险防范体系，大大降低了安全隐患。而在便捷性上，全自动的申购赎回模式，更是大大省略了老人的操作——只需要一次签约，终身有效，免

除申购和赎回的烦恼。客户在中信银行签署“薪金宝”业务服务协议，选定信诚薪金宝货币基金，再设定一个不低于1000元的银行活期存款账户“保底余额”后，系统就可自动申赎信诚薪金宝货币基金。

万家恒利A年内涨幅5.62%

今年债基却成功逆袭走出“牛市”，纷纷交出亮丽年中“成绩单”。以纯债基金万家恒利为例，根据银河证券截至6月6日数据，万家恒利A今年以来的净值增长率为5.62%，在105只同类基金中排名前四分之一。

万家恒利基金经理苏谋东，也是万家“债基三剑客”之一。基于对债券市场的准确判断，万家恒利采取较为积极的操作策略，重点配置信用资质较高的城投债和中票，参与利率债的交易性机会，并继续持有高收益率公司债直至价值回归完成。同时他认

为，我们认为下半年市场仍然存在机会。从半年或更长的时间周期看，经济下行的压力将持续存在。截至6月6日数据，万家恒利A今年以来的净值增长率为5.62%，在105只同类基金中排名前四分之一。



近日，聊城市第三人民医院内科为患者开设了“健康教育小屋”，用专门精心制作的食物模型，每周定期为住院患者及陪护家属讲解糖尿病饮食的搭配和食物营养构成，以直观、形象的方式开展健康饮食教育，为糖尿病患者量身定制食谱。普及宣传健康教育知识。(华滨 王吉东)